
  

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 13 DEL 22 gennaio 2025 
Presidente: Angelo Gallo 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 

Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non 
derivanti da provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla 
pubblicazione del Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la 
squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open Ecc 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.LUIGI S.GIULIANO: 1 gara CURTI LUIGI Per essersi allontanato dal campo di gara senza preventiva informazione al DDG (gara 
2024305BR0404) 

 
  

Open A1 

Penalizzazione atleti 

S.BERNARDO: BASSETTO ALICE (gara 2024306BR0403) 
  

Dirigenti in diffida 

S.BERNARDO: PERBONI LUCA ANTONIO (gara 2024306BR0403) 

 
  

Open A2 

Ammonizioni a carico delle società 

CESANO VOLLEY: per distinta non regolamentare - Mancanza indicazione del segnapunti (gara 2024320CR0202) 
UP SETTIMO BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024320CR0203) 

 
  

Top Junior 

Ammonizioni a carico delle società 

ASO CERNUSCO TOP JUNIOR: per distinta non regolamentare - Mancanza indicazione del segnapunti (gara 2024307BR0202) 

 
  



  

Under 17 

Penalizzazione atleti 

NEW VOLLEY CARPIANO: ATTIVISSIMO FRANCESCA (gara 2024359CR0202) 

 
  

Under 13 

Ammonizioni a carico delle società 

COPRENO P.C.G.: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024332AR0203) 
LINEA VERDE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024332CR0201) 
SDS CINISELLO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024332BR0205) 
  

Ammende a carico delle società 

CEA: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024332ER0202) 
PALLAVOLO LOCATE PL: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione segnapunti (gara 
2024332ER0204) 

 
  

Under 12 

Ammonizioni a carico delle società 

BAITA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024311CR0402) 
BOYS: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024311DR0403) 
ROSARIO CSR: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024311FR0403) 
S.MARCO COLOGNO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024311DR0402) 
SAMZ MILANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024311FR0401) 

 
  

Under 11 

Delibera gara: 2024333BR0303 : S.GIORGIO LIMBIATE OSG - ASO CERNUSCO U11  

Accertato d’ufficio che la squadra S.GIORGIO LIMBIATE OSG ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al 
proprio segnapunti sig.ra CERVELLINO Maria Antonietta di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non 
tesserata 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 6, 21 e 23.7 del 
Regolamento di Giustizia  
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo S.GIORGIO LIMBIATE OSG-ASO CERNUSCO U11; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società S.GIORGIO LIMBIATE OSG sig. GIANNINO LUANA; 
3) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società S.GIORGIO LIMBIATE OSG. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/01/2025 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ASO CERNUSCO U11: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del capitano (gara 2024333BR0402) 
  
 



  

Ammende a carico delle società 

OSG 2001: 25 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024333CR0301) 
PALLAVOLO CASSINA PIZZAUT: 20 euro per distinta non regolamentare - mancata indicazione Segnapunti (gara 
2024333BR0102) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: 20 euro per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancanza 
firma Dirigente Responsabile (gara 2024333BR0102) 

 
  

Under 10 

Ammonizioni a carico delle società 

S.R.V. MILANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024336BR0501) 

 
  

Mista Ecc 

Ammonizioni a carico delle società 

CIM LISSONE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024316BR0402) 
CIMI VOLLEY: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2024316BR0204) 

 
  

Mista A2 

Delibera gara: 2024314CR0203 : VITTORINI - S.MASSIMILIANO KOLBE  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che l'incontro non è stato disputato per improvvisa avaria dell'impianto di emergenza della 
palestra 
SI DELIBERA 
1) di porre la gara in oggetto in recupero entro e non oltre il 09.03.2025 mediante accordo tra le società e relativa 
comunicazione alla segreteria del CSI; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/01/2025 
  

Delibera gara: 2024314AR0203 : ASCOT TRIANTE NSC - POLIS SGP II SEREGNO  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 17.01.2025, la squadra POLIS SGP II SEREGNO comunicava la propria impossibilità a 
disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia, 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra POLIS SGP II SEREGNO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società; 
3) di assegnare alla squadra POLIS SGP II SEREGNO ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il saldo 
totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra POLIS SGP II SEREGNO risulta quindi essere di 1/2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/01/2025 
  

 

 


